



“美女消费体验营”首站粤海酒店

## 感受旋转餐厅和女士客房

下站体验地点征集、美女征召：67655031、67655740、13673656790



**体验集结** 3月23日晚,这是一个普通的华灯初上的绿城夜晚,大多数人如释重负地结束了一天繁忙工作,3位时尚美女却在喜悦与兴奋中迎来了首次美女消费体验活动,她们就是报名参加本报组织的“美女消费体验营”的3位美女营员:2号美女阿利、4号美女双双、5号美女欣欣。

美女消费体验活动的首站是位于郑州德化步行街的粤海酒店,体验内容分别是:28层旋转餐厅吃自助餐赏都市夜景,26层女士楼层客房享受温馨服务。

**体验路线** 下午5点30分许,记者跟随3位美女营员一同走进粤海酒店,26层女士楼层和28层的旋转餐厅是此次体验的

重点,因为这里是郑州星级酒店特有的女士楼层和最高的空中旋转餐厅。

高速电梯把我们带到了24层,打开房门,一间充满了粉色系的房间,顿时让众人眼前一亮,“真漂亮啊!”阿利说:“这和我想的真不一样,我本来想着女性楼层的特别之处,无非是拒绝男士居住,但是现在来看,粉色系的环境,让房间充满了温馨、浪漫的气息,一长一短的靠枕,非常的贴心,真的有一种闺房的柔美和家的亲切。”

“这里女士用的化妆棉、卸妆棉、粉色的睡衣等一应俱全,而且环境、室内陈设和所有物品真的与别家酒店不一样啊!”欣欣感慨道。3位美女坐坐这里、躺躺那里,好惬意好享受的感觉。

接下来,来到第二站28层的旋转餐厅。在这里不仅能够体会到置身云端的浪漫与刺激,而且在缓缓移动中,欣赏到灯火辉煌的绿城夜景。在梦幻般旋转餐厅里,8种特色滋补汤、美味可口的粤式蛋糕、精致柔和的三文鱼……美女营员们似乎一点没有闲着,一边听着悠扬的萨克斯音乐,一边津津有味地品鉴着各色美食。尤其是三文鱼蘸少许芥末,吃在嘴里辣辣的、柔柔的、滑滑的,口感很不错。

**体验感受** 旋转餐厅浪漫、温馨的环境,看绿城夜景美不胜收,尤其适合情侣和商务消费,78元的价位、美味丰富的菜肴、四星级酒店的服务,绝对是超值和令人向往的!

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

## 来二七广场

## 享受尊崇服务

### “旋”出时尚品位

客人休闲娱乐。

酒店拥有中原唯一的旋转餐厅和女士专属客房。旋转餐厅在酒店二十八层,整个餐厅由通透透明的玻璃组成,华灯初上时二七广场夜景一览无遗,繁星点点的餐厅屋顶与夜空融为一体,犹如天上宫阙。柔软的沙发,精美的餐品,明暗有致的灯光,处处体现了现代与浪漫的完美结合,白灼、烹煎的中西结合,营养滋补的老汤、甜蜜蜜的糖水,精致的西点、冰凉沁爽的冰激凌……在这里享受晚餐,无疑是一种精神上的享受。

而位于酒店四楼粤海轩中餐厅则主营纯正粤菜,并拥有10间格调高雅的中餐包房,官府佛跳墙、日式味盐大虾等特色菜深受大众欢迎。据悉粤海酒店近期在调整菜品,旨在为郑州市民提供最优惠、最味美的粤式大餐。

### 享受独一无二的“女士”浪漫

我们特别参观了据说是郑州市独一无二的女士楼层,这里是酒店为女性开辟的另一块净土。据负责人介绍,这个楼层的地毯全部是专门定制,地毯以美丽的花朵为图案,在女士朋友踏出电梯的第一步就能感受到与众不同。房间家具以白色为主色,朦胧的紫色窗帘、床头软饰和沙发均用俏丽的桃红色作为点缀,让人感觉淡雅中不失浪漫。生活用品也别有用心,粉色的睡衣,碎花烤瓷的洗漱用品,

就连留言本,都是银色镶金边的包装。

很久以来二七广场始终是拥挤的代名词,更谈不上尊崇与享受了,但现在二七广场的粤海酒店为一切提供了可能:全市独一无二的旋转西餐厅、正宗的粤式中餐厅、装修精致的客房、富丽堂皇的会议室……在所有人心目中快捷消费的火车站、二七广场一样可以享受到最尊崇的五星级服务,既然如此,又何必舍近求远、来回奔波呢?

程燕

## 用大海的味道

## 感动绿城



由河南阿庆嫂集团投资兴建的郑州小青岛海鲜酒楼于去年年底在郑州市建业路开业,小青岛酒楼引进了正宗的青岛胶东海鲜菜系,以海味原料为主导,以鲁菜的烹调技法为基础,博采国内外菜系所长,颇具有浓郁的青岛地方特色。不仅让众多郑州市民有了口福,而且弥补了中原餐饮业青岛胶东海鲜菜巨大的市场空白。

晚报记者 谢宽

### 特色海鲜引领时尚

“最新鲜、最地道、最实惠是我们的三大特色。”河南阿庆嫂集团董事长柳敬告诉记者,“小青岛将用大海的味道感动世界。”

据介绍,新鲜为其首要特色。“小青岛”的海参、鲍鱼、龙虾、大梭蟹等海鲜在青岛小港码头直接从渔民手里采购,苹果、小萝卜、大葱等果蔬类产品产自山东桓台生态园,其他原材料从烟台、青岛、威海直接发货。经山

### 掀起平价冲击波

最近几年,是河南高端餐饮发展最快的时期,各种各样的高端餐饮店如雨后春笋般出现,但是综观这些高端餐饮企业,一个共性的特点是,高档海鲜为其高端菜系的主要支撑力量。支撑高端餐饮的现实因素,是外来和本地人士的商务消费与公务接待。但是,作为普通工薪阶层,却往往难以经常享受到海鲜的美味。

“小青岛”的到来,或将带来一系列平价冲

东桓台生态餐饮管理公司的物流配送体系,汽车每天一趟从青岛到郑州供应小青岛海鲜酒楼所需物品,因此有力地保证了原材料“最新鲜”。同时,小青岛充分引入青岛胶东海鲜菜系的烹调方法,讲究清鲜、脆嫩、有滋有味,由国内顶级餐饮职业经理人打造的优秀服务团队,出菜时间短、效率高、服务热情周到。

冲击波。“这一冲击波,不仅从价格上让消费者感到实惠,而且,会给消费者带来高档的享受。”小青岛海鲜酒楼一位负责人表示,“来小青岛就餐,有一种儒家文化里返朴归真的意境,消费者仿佛置身青岛深蓝色的大海边,吹着粗犷的海风,呼吸着大海的味道,唱着悠扬婉转的渔歌,看海平面上的云卷云舒,喝崂山啤酒,吃胶东海鲜,和热情好客的青岛人谈天说地。这一刻,小青岛用大海的味道感动着每一位食客。”